RS sﬂﬁ«ﬁﬂw N
" g . L@mﬁfﬂﬁf ._...;Wra.«_r...l. S NN

I iy et __......_I..f ._.__._...l_.r. A o
. ..___.... .__. |..# Fh.....ﬂ.l.m.-. F.wﬂirmaﬂﬁ .. ....f_.__m.i.v .. - .."..._ =
pESE ES S DN b A 58
SO R R
|

" ety I.Li..uﬂ.. et iy
i, .__.._..__.-..._.__.F.. s ..Whl_ - e
U ENR:




Ta6muua 3 — Harpyskn OT COGCTBEHHOrO Beca KOHCTPYKIMHA Ha 1 M’

FOpHSOHTaHBHOfI IMPOCKIUHU 3daHUA

Pacuernasi
HaumeHnoBaHmue Hopmarusuas 2 s Harpyska,
Harpyska, kH/m <H /a2
Hecymme KoHCTpyKIIMM
Pama ocHoBaHus 0,35 1,05 0,37
Pama moToska 0,29 1,05 0,31
Croiika 0,12 1,05 0,13
1010 gioncrp 0,81
KoHcTpyKumm noroJika

ITpodmuer CC10-1100-0.7 0,08 1,05 0,09
[Tapounzonsums 0,01 13 0,02
Yrenmarens "U30JI-H", t=150 0.05 13 0.07
MM, p=30 kr/m3
[Tapounzonsums 0,01 13 0,02

I/ITOFO Zunoro0k1 092

Koncrpyxkumu norosika 1-ro staxa B ocsix A-B u 2-ro sta:ka B ocsix B-J1

ITpodauct CC10-1100-0,7 0,08 1,05 0,09
[Tapouzonsums 0,01 13 0,02
YTGHJiI/ITeJ'IB "IgI3OH-H", t=150 0.05 13 0.07
MM, p=30 Kkr/™m
[Tapounzonsums 0,01 13 0,02
JIuHokpoMm 2 cios 0,1 1,3 0,13

Hroro Zuoro0k2 0>3 3

KoncTpykumnu noJia 1 3taxka
[Tapounzonsums 0,01 13 0,02
Yremmrenb "I;I3OH-H", t=150 0.05 13 0.07
MM, p=30 Kr/™m ’
[Tapounzonsums 0,01 13 0,02
JI_I/ICT METAJUTMYECKUH TJ1agKui 0.32 1,05 0.34
t=4 MM
Crotiku (hajpImoia 0,1 1,05 0,11
Hamnpapnsromue danpimoia 0.13 1,05 0.14
[Ne5
Jluct MeTaJ'IJ'Ij/ILI_CCKI/II/I 0.34 108 0.37
pomOuueckuii t=4 Mm
HNTOr0 2,16:115r 1,07
KoHcTpykumu noJia 2 3taxka

[Tapounzonsuus 0,01 13 0,02
Yrenmarens "U30JI-H", t=150 0,05 13 0,07
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Pacuernas
HaumenoBanmue Hopmatusaas 2 s HArpy3kKa,
Harpyska, kH/m H/a?

MM, p=30 Kr/m’
[Tapowm3omsms 0,01 1.3 0,02
JIuct MeTamInuecKuid riaaKui 0.32 1,05 0.34
t=4 MM
Crotiku (ajpiimoia 0,02 1,05 0,03
Hanpapnsromue danpimona 0.13 1,05 0.14
[Ne5
Jlucr MeTaJ'IJ'IE/ILICCKI/II/I 0,34 1,08 0.37
pomOnueckuii t=4 Mm

HTOrO0 8,10:25¢ 0,99

KoncTpykunu kpoBju B ocsix B-J1

depma NOKPHITHS 0,14 1,05 0,15
IIporonsl 0,07 1,05 0,08
ITpodmuct H60-845-0,7 0,09 1,05 0,1

HToro g, 0,33

Koncrpykumu kpoBjm B ocsix A-B

Pama nokpeiTust 0,22 1,05 0,24
ITpodauct H60-845-0,7 0,09 1,05 0,1

UToro g,,a.8 0,34

Uroro g= 3,87

Taomuna 4 — I[loronHas Harpy3ka OT COOCTBEHHOTO BeCa Ha HECYIIHE 3JIEMEHTHI

KOHCTPYKIIHH
I'py3zoBasi | HopmaTuBHas | Pacuernas
Oo6o3Ha-
HaumenoBanme Pacniosiokenne | mmupuHa | Harpyska ¢,, | Harpyska
YyeHHe
a,m kH/m q,, kH/m
qi Ocu 1l u 14 1,5 1,97 2,16
Pama
E( T Jz Ocwu 2-13 3 3,93 4,32
~ | 1-ro staxa gs Ocp 17/T-]] 1,5 0,63 0,72
5 Js Ocp 16/T-]] 3 1,26 1,44
= Pama q Ocu 1 u 17 1,5 0,66 0,77
g [moromal-| Ocwm 2-16 3 1,32 1,54
= |_ro sTaxa
2| Pama qQu Oculu 17 1,5 1,85 2.04
5 | ocHoBaHwus
T | 2-ro staxa di2 Ocu 2-16 3 3,69 4,08
= 7 Pama In Ocu 1 u 17 15 0.81 0.96
MOTOJIKA 2- qi4 Ocu 2-16 3 1,62 1,92
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'O 5Taxxa

Depma Qs Ocu 1ul7 1,5 0,45 0.5
HOKpBITI/IH B

ocsix B-J Q16 Ocmu 2-16 3 0,9 1,0

< Pama e Pser B u JT 1.1 0.82 0,91
& OCHOBAHUS

S | 1-rostaxa Q4 Psan b 2,2 1,63 1,82

: Pama Qo Psagpl B u | 1,1 0.6 0,71
= -

5 A notomka - Pan b o) 1.19 1.42

= 'O 3Taxa

3 Pama Qe | Kpaiinme pamsr | 0,375 0,12 0,13
= HOKpBITI/IH B

é ocsix A-B q1s Cpennue pambl 0,75 0,24 0,26

P
P3 P3
P P
P3 P3
PZ PZ
1070 4|' 1300 1300 1300 1280 1280 1300 1300 1300 4\, 1070

12500

@ ®

Pucynoxk 4 — CxemMa npusioXeHus1 COCpeAOTOYEHHON HAarpy3Ku OT COOCTBEHHOTO Beca

Ha (pepmy MOKpeITHA B ocsax B-J1 (3HaueHus cm. Tabnuma 5)

Pucynoxk 5 — Cxema npusioxxeHus coOCpeaOoTOYEHHON Harpy3Ku OT COOCTBEHHOTO Beca

Ha paMmy MOKPHITHS B 0cax A-B (3HaueHus cM. Tabmmia 5)
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4.4.

4,59

YrJioBble CTONMKM KapKaca

i

4,59

U

CxeMa cedeHus1 OJMHOYHOTO YTOJIKa

4.4.1. Yraossbie croiiku 1-ro ’raxa

CeueHue THyThI€ YTOJIKU, JyinHA 4,4 M.

Tabsmua 25 — Ycunus B yIiIoBeIX CTOMKaxX 1-ro staxa.

Ycewms B jokaJgbHbIX o0cax [TK «JIupay»

Yceuims B rJIaBHBIX 0CSIX CeYeHHUs

N,xkH | M,, xHm | Q, xH | M,, xH™m | Q,, xH | M,, xHw™m | Q,, xH | M,, xHm™m | Q,, xH

-32.24 3,27 1,12 1,21 -2,76 1,46 2,75 3,17 -1,17
0,98 -8,45 6,56 — — -5,98 4.65 -5,98 4,65
-9.98 -1,18 0,74 -5,79 -6,59 3,27 5,19 -4,94 -4,14

61




Pe3yabTaThl pacuera no KOMOMHALMSIM 3ar py KeHUH

N=-3224 xH

M, = 1,46 kH*m

Q,=2,75 xH

M, =3,17 kH*m

Qu=-1,17xH

IIposepeno nmo CII IIpoBepka Ko>gdumuent
HCM0JIb30BaHMSI

n.8.2.1 [Tpounocts nipu AeiicTBuu uzrudaromero (0,077
MoMeHTa Mu

n.8.2.1 [TIpounocts npu AeiictBun uzrudatomero 0,349
MoMeHTa Mv

n.8.2.1 [IpouHOCTH IPU AEUCTBUH NONEPEYHOM 0,005
cuibel Qu

m.8.2.1 [IpoyHOCTH IPY ACHCTBUH MONIEPEYHOMN 0,011
cuibsl Qv

n9.1.1 [IpoyHOCTH TPH COBMECTHOM JICUCTBUU 0,5
MIPOIOJILHOM CHJTBI I U3TUOAIOIINX
MOMEHTOB

n7.1.3 YcroitunBocTh npu cxxkatuu B wiockoctu (0,23
XoY (XoU)

n7.1.3 YcroitunBocTh npu cxkatuu B iockoctu (0,114
XoZ (XoV)

m.9.2.9,92.10 Y CTOMYMBOCTH B INIOCKOCTU ASUCTBUS 0,743
MOMEHTa MV Npy BHEIIEHTPEHHOM C)KAaTUU

m. 929 YcroiunBoCTh npu cxkatuu ¢ u3rubom B (0,872
JBYX TJIOCKOCTSIX

m.10.4.1 IIpenenpHas ruOKoOCTh B iockoctu XoY 0,519

m.10.4.1 [IpenenbHas ruOKOCTh B mIockoctu XoZ (0,519

62




